
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 31.05.2024 № 2321        46 сесія 8 скликання  
           м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання Програми реалізації  

стратегії просторового розвитку  

Вінницької міської територіальної  

громади на 2022-2025 роки у 2023 році 

 

 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора комунального підприємства «Агенція 

просторового розвитку» Вінницької міської ради про хід виконання Програми 

реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки у 2023 році згідно з додатком до цього рішення взяти 

до відома.  

2. Комунальному підприємству «Агенція просторового розвитку» 

Вінницької міської ради забезпечити подальше виконання Програми в 2024 році. 

3.  Контроль за даним рішенням покласти на постійну комісію міської 

ради з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони 

природи (А. Іващук). 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 
 

  



Додаток  

до рішення міської ради  

від 31.05.2024 № 2321 

 

 

 

Про хід виконання  

Програми реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки у 2023 році 

 

Програма реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки (далі - Програма), затверджена 

рішенням міської ради від 29.10.2021 № 620, підготовлена з метою створення 

неформальної документації з просторового розвитку, що забезпечує досягнення 

стратегічних цілей, визначених у Стратегії 3.0, КІРМ 2030 та Комплексній 

стратегії міського транспорту та просторового розвитку м. Вінниця. 

Для досягнення цієї мети основний виконавець програми – КП «Агенція 

просторового розвитку» ВМР – у 2023 році організував 8 публічних заходів в 

рамках проєктів з просторового розвитку; забезпечив проведення соціологічних 

досліджень в рамках проєктів з просторового розвитку, що охопили 1010 

респондентів; підготував 4 експертних висновки; забезпечив розробку 3  

аналітичних матеріалів із просторового планування та міської мобільності; 

розробив стандарти дизайну для 2 елементів міського простору; підготував 6 

передпроєктних пропозиції для проєктів вулиць, громадських просторів, 

громадських об'єктів, проєктів містобудівної документації; організував 3 

проєкти, в яких залучені  кошти міжнародної технічної допомоги; здійснював 

авторський супровід реалізації 2 проєктів.  

На виконання заходів Програми КП «Агенція просторового розвитку» ВМР 

з бюджету Вінницької міської територіальної громади у 2023 році направлено 

4 489 593 грн. 

В ході роботи над Кризовим планом житлового будівництва у Вінницькій 

міській територіальній громаді (в рамках заходу Розробка концепції 

просторового розвитку ВМТГ) підготовлено та презентовано матеріали виставки 

«Кризовий план житлового будівництва» на Українському урбаністичному 

форумі 2023 “Спільний дім”. 

В рамках розробки концепції просторового розвитку ВМТГ проведено 

дослідження просторового розподілу робочих місць та пов’язаності їх з місцями 

проживання на території м. Вінниці та дослідження потенціалу розвитку 

сельбищних територій м. Вінниця. Дослідження проводились за фінансової 

підтримки GIZ. 

Підготовлено передпроєктну пропозицію реконструкції проспекту 

Коцюбинського та детально опрацьовано вузол зупинок громадського 

транспорту на перехресті проспекту Коцюбинського та вул. Нансена. 

В рамках розробки передпроєктної пропозиції реконструкції 

вул. Грушевського підготовлено пропозиції до використання простору перед 



комерційними закладами по вул. Грушевського та схеми реорганізації руху і 

паркування транспорту. 

Здійснювалася розробка передпроєктних пропозицій для окремих ділянок 

на «Алеї 12,7 км», зокрема: завершено розробку попереднього техніко-

економічного обґрунтування впливу на клімат проєкту "Алея 12,7"; розпочато 

роботу із підготовки пропозицій благоустрою ділянок "Алеї 12,7" на Сабарові, 

біля скель ім. Каспіча, між Староміським мостом та набережною Рошен; 

розпочата робота над формуванням Концепції розвитку прибережних територій 

річки Південний Буг «Алея 12,7 км»; розпочата робота над розробкою 

комунікаційної стратегії для реалізації Концепції розвитку прибережних 

територій.  

В рамках розробки концепції реконструкції  об’єкту комунальної власності 

за адресою вул. Соборна, 4 підготовлена передпроєктна пропозиція 

реконструкції будівлі. 

Підготовлено ескізну пропозицію влаштування алеї у парку Вишенський від 

вул. 600-річчя до ставу. 

В рамках розробки стандартів дизайну елементів міського простору 

підготовлено стандартні рішення з влаштування бордюрних пандусів та 

мощення тактильною плиткою на тротуарах перед пішохідними переходами; 

здійснено супровід реалізації пілотного проєкту зі створення безбар’єрнрного 

середовища на вул. Театральна, в ході якого було відремонтовано 12 бордюрних 

пандусів. Проєкт реалізовувався за фінансової підтримки GIZ. 

В рамках розробки та підтримка інформаційного ресурсу геопросторових 

даних Вінницької міської територіальної громади сформовано базу 

геопросторових даних м. Вінниці, що включає інформацію про земельні ділянки, 

щільність населення, інтенсивність руху транспорту і пасажирообіг зупинок, 

щільність розміщення комерційних закладів, розташування та характеристики 

навчальних шкіл та дитячих садків. 

В рамках інших проєктів спрямованих на вдосконалення вуличної 

інфраструктури і розвиток мережі та підвищення якості громадських просторів 

та об'єктів: 

 Підготовлено заявку на грант від Bloomberg Initiative for Cycling 

Infrastructure (BICI) на створення замкнутого веломаршруту довкола району 

Вишенька.  

 Підготовлено бачення розвитку велоруху у м. Вінниця. 

 Підготовлено пропозиції з оптимізації перехрестя вул. Пирогова, 

вул. Зодчих та вул. К. Василенка у м Вінниця  

 Розроблено передпроєктну пропозицію та схеми організації 

дорожнього руху на вул. Брацлавська із використанням інструментів 

транспортного моделювання. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ   



Комунальне підприємство "Агенція просторового розвитку" 

Коваленко Назар Володимирович 

Директор 
 

 

 

 


